

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС - 1212	10-06-2021

ДО  
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
ГР.СОФИЯ  
ДО  
РАЙОНЕН СЪД - ТРЪН

СТАНОВИЩЕ  
ЗА НЕОБХОДИМОСТТА ОТ ЗАПАЗВАНЕ НА РАЙОНЕН СЪД ТРЪН

от инж.Евгения Такова – председател на Съвета на съдебните заседатели при  
Районен съд - Трън

Уважаеми дами и господа,

С настоящето становище изразявам недоумението и несъгласието си във връзка с приетия модел за оптимизация на съдебната карта, при който се предвижда трансформация на Районен съд – Трън. Изключвайки 142 годишната му история, с която достолепна възраст не са много от структурите, които искате да запазите, считам, че Районен съд Трън се е утвърдил като стожер на правосъдието и справедливостта в Община Трън.

Община Трън е с една от най-големите по площ територии в Република България, на територията и са разположени един град и 51 села, в които в последните години се наблюдава тенденция за завръщане на млади хора, които считат, че да живеят и възпитават децата си в екологично чиста среда е предимство, което големите градове не могат да осигурят. В същото време има и голяма група жители на общината, които живеят с минимални средства и не могат да си позволят услугите на съдилищата с допълнителен разход – пътуване до областния град. Пренасочването на функциите на съда ни към областния град ще струва нерви, разходи и време за всички жители на общината. Считам, че по този начин ще се накърнят гражданските права на жителите на общината и ще затрудни правото им на правосъдие. В същото време нека не забравяме, че общината е гранична – на територията и има ГКПП и в тази връзка част от делата са свързани с предотвратяване на трафик на хора и забранени стоки. Районен съд Трън е една много добре работеща самостоятелна институция, чието реструктуриране само ще влоши качеството на предоставяните за населението на общината съдебни услуги. На нас – жителите на Община Трън ще ни бъде ограничен достъпа до правосъдие, в същото време окрупнените ви структури едва ли ще заработят по бързо и по справедливо.

Ако съдите справедливо, не допускайте реструктуриране и закриване на Районен съд Трън и не позволявайте съдебната карта, като символ на държавността и справедливостта, да бъде унижена в Република България.

С уважение:  
Инж .Евгения Такова



**От:** takova\_e@mail.bg  
**Изпратено:** 10 юни 2021 г. 10:27  
**До:** vss@vss.justice.bg; representative@vss.justice.bg  
**Относно:** Становище от Евгения Такова Председател ССЗ при Районен съд Трън  
**Прикачени файлове:** Stanovishte\_Takova\_Tran.pdf

Моля потвърдете получаването на писмото с обратен мейл.

С уважение

инж.Е.Такова

гр.Трън

0885221709

-----  
Чакай да ти споделя една супер оферта! Днес научих, че на цената на чаша хубаво кафе можеш да имаш собствен сайт.  
Само за 4,99 лв./месец стартиращ желанния бизнес онлайн и то без да имаш специални технически познания. Не ти се вярва?  
Виж на [superhosting.bg](http://superhosting.bg).

